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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

aımet OZHASEKI
Bakan

EK:
-Dosya (1 Takım)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibatıHaydar DEMIRER Tel; 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: wwvf.csb.gov.tr
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DİYARBAKIR MİLLETVEKİLİ
SAYIN SEVİLAY ÇELENK ÖZEN'İN

TBMM 7/5787 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORULAR:

1) Bakanlığınız, Dicle Üniversitesi öğrencilerinin ulaşım ve güvenlik konusunda yaşadığı sorunlardan
haberdar mıdır?

2) Dicle Üniversitesi girişinde otobüs durağı bulunmasına rağmen, öğrenciler neden güvenlikleri riske
edilerek bir önceki durakta inmek zorunda bırakılmaktadır?

3) Dicle Üniversitesinde, öğrenciler için güvenlik krizine de dönüşen ulaşım sorunu ortadan
kaldırılacak mıdır?

CEVAP:

Söz konusu hususlara ilişkin olarak, Diyarbakır Büyükşehir Belediye Başkanhğı'ndan alman bilgide;

Dicle Üniversitesi kampüsü içinde; Diyarbalar Büyükşehir Belediyesine ait 3 adet ring aracının on beş
dakikada bir öğrencilere ücretsiz hizmet verdiği, gündüz çalışan ring araçlarımn da sabah 07.00'den
akşam 19.00'a kadar, saat 19.30'dan sonra ise bir adet ring aracmm otuz dakikada bir Cumartesi ve
Pazar günleri dahil olmak üzere; saat 23.00'e kadar, şehir içerisinden gelen gece nöbetçi hat araçları ile
birlikte hizmet vermek suretiyle öğrencilere mağduriyet yaşatılmadıgı,

Dicle Üniversitesinden yurt bölgeleri istikametine de ek araçlar konularak, öğrencilerin rahat
ulaşımlarının sağlandığı, ulaşım esnasında hangi duraklarda inileceğine yolcuların (öğrenciler) karar
verdiği, herhangi bir vatandaşın hangi durakta ineceğine kesinlikle müdahale edilmediği, dolayısıyla
kimsenin inmeye zorlanmadığı ayrıca. Üniversite kampüs alanı içinde 23 ayrı hat ile toplam 124 aracın
beş dakikada bir olmak üzere, sabah saat 07.00'den gece 23.00'e kadar kesintisiz olarak ulaşım hizmeti
sunulduğu ve özellikle Dicle Üniversitesi öğrencilerinin herhangi bir ulaşım sorununun bulunmadığı,

belirtilmiştir.


